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Sumamos las unidades y vemos que el Unico valor de & es 3, porque:
5+3=8

*  Sumamos las decenas y vemos que el Unico valor de ¢ es 4, porque:
4+2=56

* Sumamos las centenas: reemplazando el valor de & y §; comprobamos que
si se cumple, porque:

3+4=7

Los valoresson & =3y ¥ =4

iAhora, hazlo tu!

1. Resuelve lasrestas y completa los espacios en blanco:

5DD+ D82+ Dd?D+
[] 6 3 9 1

(12 7 11

9 5 8 [ ] 5 7 L1 6
6D|:|2+ BDD?+ 85D+
L1e6 a4 7 1 2 5[] 5 7 9 3
1 0 2 1[] (6 3 6 1 o L0 2
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2. Encuentralos sumandos y completa la tabla:
Debemos sumar un elemento de la columna
de la izquierda con un elemento de la fila
superior y el resultado colocarlo con el cruce

de las flechas, como se ve en los ejemplos.

28 20
r .
30 36
32 92
52 37
42156
5 19
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Retos para el hogar

° 1. Halla las cifras que debemos escribir en los casilleros para que las
P operaciones sean correctas: E
=
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o 2 o [ 6 4 T s >
(@) 9 7 0 s [] 3 5 6 5 ITI'II
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4 6 3E|+ QDS 8 +
3 EDE 7 GD
2‘:‘4 6 6 4|:|3
'II:ID 7 5 Dﬁ 3 @ 0

2. Encuentra los sumandos para completar la tabla:

{f’ 2'1'0 800

410

200 350

320 500

960|300

100
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iAhora, hazlo tu!

° 1. Encuentra los cifras que debes escribir en los casilleros para que las
n operaciones sean correctas: E
u
E Ll s + 6 all+ 1 LI+ =
O s 4 [ (o s (o s >
e 9 2 1 g [ ] 9 2 7 m
= >
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2. Encuentralos sumandos para completar la tabla:

+/ 210 300

340 520

150 390

410 480

230|320

170
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